

1. ÄNDERUNG

vom 08.12.2017

der Geschäftsordnung der Verwaltungsgemeinschaft Aurachtal

vom 16.06.2014

1. Änderung vom 08.12.2017

zur

Geschäftsordnung

der Verwaltungsgemeinschaft Aurachtal

vom

16.06.2014

Aufgrund des Art. 10 Abs. 2 der Verwaltungsgemeinschaftsordnung (VGemO), des Art. 26 Abs. 1 des Gesetzes über die kommunale Zusammenarbeit (KommZG) und des Art. 45 Abs. 1 der Gemeindeordnung (GO) erlässt die Verwaltungsgemeinschaft Aurachtal folgende 1. Änderung der Geschäftsordnung der Verwaltungsgemeinschaft Aurachtal:

§ 1

Änderung

Die in § 15 Abs. 3 genannte Ladungsfrist von "5 Tagen" wird durch "7 Tage" ersetzt.

§ 2

Inkrafttreten

Diese 1. Änderung der Geschäftsordnung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

VERWALTUNGSGEMEINSCHAFT AURACHTAL

Aurachtal, den 08.12.2017

gez.

Schumann, Gemeinschaftsvorsitzender Siegel

Bekanntmachungsvermerk:

Vorstehende Änderung zur Geschäftsordnung wurde durch Abdruck im Amtsblatt der Verwaltungsgemeinschaft Aurachtal und ihrer Mitgliedsgemeinden vom 21.12.2017, Nr. 17, amtlich bekannt gemacht.

Aurachtal, 22.12.2017 GEMEINDE AURACHTAL

S c h u m a n n 1. Bürgermeister (Siegel)